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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 

 

Φίλες και φίλοι, 

 

Είναι µε λύπη που παρακολουθούµε την προσπάθεια του υπουργού 

∆ικαιοσύνης να πολιτικοποιήσει το µέγα θέµα των ναρκωτικών που είναι 

ένα τεράστιο εθνικό πρόβληµα. Βρισκόµαστε, όµως, στην ιδιαίτερα 

δύσκολη θέση να καταγγείλουµε ενώπιον του λαού ότι συνελήφθη 

ψευδόµενος στην προσπάθειά του να παραποιήσει στοιχεία και να 

ωραιοποιήσει την εικόνα ενός προβλήµατος που προσλαµβάνει 

διαστάσεις εθνικής µάστιγας. Ο κ. Θεοδώρου ψεύδεται όταν ισχυρίζεται 

ότι για την προστασία των υπό κάλυψη αστυνοµικών της ΥΚΑΝ θέλει 

όπως αναφέρει «να υπενθυµίσει την ασθενική µνήµη του ∆ΗΣΥ ότι 

εκκρεµεί εδώ και έξη µήνες νοµοσχέδιο ενώπιον της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Νοµικών, της οποίας προεδρεύει άνθρωπος του ∆ΗΣΥ». 

Τέτοιο νοµοσχέδιο δεν κατατέθηκε ποτέ στην Ολοµέλεια και 

διερωτόµαστε µε πόσο θράσος ερωτά ο αρµόδιος υπουργός «πού το 

έβαλε αυτό το νοµοσχέδιο και γιατί ο ∆ΗΣΥ δείχνει να ενδιαφέρεται 

τόσο για τους υπό κάλυψη αστυνοµικούς της ΥΚΑΝ όταν επί τόσο καιρό 

έχει καταχωνιασµένο το νοµοσχέδιο που παρέχει τεράστια προσοχή σε 

αυτούς τους αστυνοµικούς». Αντιπαρερχόµαστε το ανεπίτρεπτο ύφος του 

που παραπέµπει σε κοµµατάρχη της δεκαετίας του ’60 και δεν συνάδει µε 

Υπουργό της Ευρωπαϊκής Κύπρου. Είναι φανερό ότι ο κ. Θεοδώρου 

θέλει να καλυφθεί πίσω από παραπλανητικές πληροφορίες όταν 

επανειληµµένως τον καλέσαµε να καταθέσει το Νοµοσχέδιο και όταν ο 

διοικητής της ΥΚΑΝ κατήγγειλε δηµοσίως ότι κινδυνεύει η ζωή των υπό 

κάλυψη αστυνοµικών της Υπηρεσίας του.  

 

Ο Υπουργός τελεί προφανώς υπό σύγχυση λόγω της γνωστής ολιγωρίας 

του που συντείνει στη διόγκωση των προβληµάτων. ∆ύο µήνες πριν τις 

εκλογές επιδίδεται σε προεκλογικές υποσχέσεις για την δηµιουργία του 

Πολυδύναµου Κέντρου στις Κεντρικές Φυλακές, όταν αυτή η υπόσχεση 



παραµένει ανεκπλήρωτη από το 2003. Τέλος, υπερηφανεύτηκε ότι 

αυξήθηκαν οι ποινές που επιβάλλουν τα δικαστήρια, όταν οι ποινές που 

επιβάλλονται για τους εµπόρους των ναρκωτικών το 2004 έχουν 

τριπλασιαστεί στις πλείστες χώρες της Ευρώπη, στην Αγγλία οι ποινές 

αυξήθηκαν από 5 χρόνια σε 14 χρόνια. 

 

Γι’ αυτό καλώ τον Υπουργό να εγκαταλείψει τις προεκλογικές εξαγγελίες 

και κορόνες και να ασχοληθεί µε τα προβλήµατα της µάστιγας των 

ναρκωτικών, που έχει προσλάβει διαστάσεις εθνικού προβλήµατος. 


